

双色球大奖是这样诞生的……

近日,河南商丘 1001 万元、辽宁辽阳 768 万元、江苏南通 768 万元、四川内江 647 万元、江西赣州 647 万元大奖得主现身领奖。五地彩民均采用小投入,获得的大奖。

守号 2 期 80 后小夫妻喜获 1001 万元

“福彩给的最好的新年礼物”



近日,河南商丘 80 后小夫妻前往河南福彩中心兑奖大厅,领取双色球 1001 万元大奖。

1 月 29 日,双色球第 19013

期开奖,河南商丘 80 后小夫妻凭借 14 元复式“7+1”投注,揽获奖金 1001 万元。

“得知中了大奖,我跟媳妇儿就立刻买了票来郑州兑奖。真的是太开心了,这真是福彩送给我们最好的新年礼物!”大奖得主杨先生(化名)兴高采烈地说。

杨先生与妻子是 80 后小夫妻,跟所有的小夫妻一样,上班努力工作赚钱,经营着自己的幸福小家庭。“这个号码,我买了两期。平时我也会买彩票,但是没有守号,这次的号码就是自己选的,买了两期就中了,真的很幸运也很开心!”杨先生开心讲述着自己的中奖经历。“他经常买彩票。中了当然开心,没中也是为福利事业做好事,好人有好报的。”妻子说。

坚持购彩 夫妻击中 768 万元

“不敢相信自己的眼睛”



春节前,辽宁辽阳彩民王先生携妻子来到辽宁福彩中心兑奖

室,领取了 2019 年的“大红包”。

1 月 31 日,双色球第 19014 期开奖,辽宁辽阳彩民王先生以 10 元投注拔得头筹,揽获奖金 768 万元。据了解,王先生机选彩票 10 余年,每次只投 10 元。

王先生介绍,年前,他如往常一样来到福彩销售网点,机选了 10 元的双色球彩票。当时销售员小陈向大家通报网点中出了一等奖的好消息,并和他说:“大叔,就是你中了一等奖!”一句玩笑话,王先生没有当真。从福彩销售网点出来后,直接去上班了。当晚,王先生忙活完手里的工作,便用手机查阅中奖信

息。“这个号码怎么和我的彩票有这么多重重复的数字。”王先生不敢相信自己的眼睛,但能感觉心跳得“通通的”,明显加速,“真的是一模一样的,真的让小陈言中了,中了一等奖。”

据了解,王先生在一家企业工作,生活中没有其它爱好,只是喜欢购买双色球,每期也只投入 10 元。对于中奖后的生活,王先生说:“生活不会有大的改变,自己依旧像往常一样继续工作,但会换个大一点的房子,让妻子住的更好一些。”同时,王先生表示,还会一如既往地购买福彩。

10 元机选 技术彩民拿下 768 万元

“大奖到来让精神为之一震”



前段时间,江苏南通彩民来到江苏福彩中心兑奖室,领取双

色球 768 万元。

1 月 31 日晚,双色球第 19014 期开奖,这也是新春佳节即将来临之际的最后一期开奖。江苏南通彩民徐先生凭借 10 元机选票,揽获奖金 768 万元。

在双色球走势图前能坐一下午,“坐功”了得的徐先生已经买彩 8 年了,他喜欢自己研究走势图,参考和值和奇偶号,然后和朋友一起去福彩销售网点投注。

1 月 31 日,徐先生开始了自己的新春假期,上午帮着家里张罗年货,买菜、买饮料、买瓜果忙

了好一阵。等到吃完了午饭,他利用午休时间开始研究双色球,由于下午事情比较多,他匆匆写了 10 注号码保存在了手机里。

傍晚去长辈家里送完了节礼,徐先生立刻来到了福彩销售网点,花费 160 元,投注 80 注,除了 20 注自己选择的号码,其它都是机选,没想到幸运击中大奖。

徐先生表示,双色球大奖的到来让他的精神为之一震,新的一年有了一个好的开始。徐先生表示,2019 年踏踏实实把事业经营好,业余时间好好锻炼身体,同时也会继续大力支持福彩。

乐善公益 父子喜中 647 万元

“新年因大奖变得美好”



2 月 12 日,江西赣州彩民胡先生带着儿子喜气洋洋地来到了江西福彩中心兑奖室,领取了他的幸运大奖。

2 月 3 日晚,正当全国人民喜迎春节之际,彩民胡先生(化名)意外收获了一笔 647 万元奖金。他抓住双色球春节休市前最后一期开奖,凭借一张 6 元的单式双色球彩票,中得当期头奖,获得 647 万元。

据胡先生透露,他是在十多年前第一次买彩票。随着对福彩公益属性的了解,他便一直坚持每期花十元至二十元购彩,没想到竟然收获了 647 万的大奖。“很开心,买彩票就没想过自己这么幸运能中,权当做公益,积福德了。”胡先生说。

胡先生是一位乐善公益的人,虽然生活不算太富裕,但是他常常利用闲暇时间,作为一名志愿者加



入到蓝天救援队中,用自己的力量,做一些对社会有益的事。胡先生说:“都是做一些自己力所能及的小事,就像买彩票一样,就是我们日常生活中的小善举。”

胡先生中得大奖后第一时间与家人分享了这个好消息,妥善的将彩票保存在家中,待假期结束后便来到江西省福彩中心兑奖。“这个新年因大奖变的更加幸福美好,有了这笔奖金,可以给孩子规划更好的教育,也可以加大我生意上的投入。”胡先生满脸笑容的说。

花费 4 元 帅哥领走 647 万元

“早领晚领都是我的”



2 月 11 日,春节后第一个工作日,四川福彩迎来了猪年第一个大奖得主。中奖帅哥花费 4 元,中得双色球第 19015 期 1 注一等奖,奖金 647 万。

据了解,中奖帅哥姓陈,是福彩双色球的忠实粉丝,期期都要购买。当期陈姓帅哥随意打了 2 注双色球号码,其中 1 注命中开奖号码,中奖 647 万元。

陈姓帅哥购买的双色球是春节前最后一期第 19015 期,2 月 3 日晚开奖后他就得知自己中奖了,但自 2 月 4 日起,彩票进入了 7 天的春节休市期,兑奖也随之顺延。于是帅哥等待了一个假期,在节后第一个工作日就赶到四川福彩中心兑奖。

当问帅哥,得知中奖之后彩票就休市了是何心情时?帅哥淡定地说:“没事,你们是铁定跑不脱的!是我的,早领晚领都是我的!” (三万整理)